

明年财政资金优先支持七大领域

进一步调整投资结构,优先支持新农村建设、科教文卫、社会保障、资源节约、生态建设、环境保护和西部大开发

□据新华社电

财政部新闻发言人张通昨日在接受记者采访时说,明年将继续加强和改善财政宏观调控,实施稳健的财政政策,财政资金优先支持新农村建设等七大领域,着力促进经济平稳运行和构建社会主义和谐社会。

张通指出,明年我国将进一步调整优化国债项目资金和中央预算内投资的方向和使用结构,优先支持新农村建设、科教文卫、社会保障、资源节约、生态建设、环境保护和西部大开发。严格控制新开工项目,特别是制止新上能耗高、污染严重、技术落后的项目,避免盲目投资和重复建设。

在构建社会主义和谐社会的目标指引下,财政部门还将从农村义务教育、医疗卫生等方面继续加大对新农村建设的支持力度。不断创新财税政策支撑体系,推动经济增长方式转变。继续推进和深化各项财税改革,完善公共财政体制,不断增强公共产品和公共服务供给能力。

张通表示,稳健财政政策这一套“组合拳”,对于推进我国经济结构优化升级和增长方式转变,加强经济社会发展薄弱环节,促使国民经济沿着速度较快、效益较好、物价水平较低的良好轨道发展,促进构建社会主义和谐社会,发挥了重要作用而积极的作用。

10月CPI 同比上涨1.4% 我国经济依然保持低通胀

国家统计局昨天公布的报告显示,今年1至10月份累计,我国居民消费价格总水平同比上涨1.3%,涨幅比去年同期回落0.6个百分点。数据显示,今年以来我国一直保持着低通胀的发展状态。

数据显示,10月份,居民消费价格总水平同比上涨1.4%,涨幅比上个月回落0.1个百分点,比去年同期加快0.2个百分点。

10月份居民消费品价格中,食品价格同比上涨2.2%,非食品价格上涨1.0%;消费品价格上涨1.4%,服务项目价格上涨1.5%。

从具体品种看,10月份,中国粮食价格上涨3.7%,车用燃料及零配件价格上涨12.1%,水、电及燃料价格上涨4.5%,租房价格上涨3.8%,医疗保健服务价格上涨2.1%,耐用消费品价格上涨1.6%;西药价格下降1.8%,交通工具价格下降17.5%。(薛黎)

前10月我国外贸总值超去年全年

对欧美贸易额均超两千亿美元 原油、成品油出口继续下降

□综合新华社电

记者13日从海关总署获悉,今年前10月我国外贸进出口总值达14249.5亿美元,比去年同期(下同)增长24.1%,已超过去年全年进出口总值。其中,出口7792.9亿美元,增长26.8%;进口6456.6亿美元,增长20.9%。对欧盟、美国的贸易额均超过2000亿美元。

海关统计显示,10月份当月我国外贸进出口值为1524.3亿美元,增长22.9%。其中,出口881.3亿美元,增长29.6%;进口643亿美元,增长14.7%。

前10月我国一般贸易进出口6091.5亿美元,增长25.4%,占同期进出口总值的42.7%。同期,我国加工贸易进出口6713.3亿美元,增长21.5%,占同期进出口总值的47.1%。

在出口商品中,机电产品出口增长迅速,原油、成品油出口继续下降。

据海关统计,前10月,我国机电产品出口4397.1亿美元,增长29.7%,占同期出口总值的56.4%;原油、成品油出口量双双下降,前10月出口原油509万吨,



在机电产品出口增长迅速的同时,原油、成品油出口继续下降。图为我国石油储备基地 资料图

下降12.5%;出口成品油999万吨,下降17.6%。

同期,传统大宗商品出口增长迅速。其中,服装及衣着附件出口777.8亿美元,增长27.3%;纺织纱线、织物及制品出口401.5亿美元,增长18.2%。

在进口商品中,前10月我国

进口初级产品1552.1亿美元,增长29.1%。其中,进口大豆2350万吨,增长9.7%。同期,进口工业制品4904.5亿美元,增长18.6%,占同期进口总值的76%。其中,进口机电产品3471.1亿美元,增长24.3%;进口汽车18万辆,增长40.2%。

统计显示,前10月欧盟继续

为我国第一大贸易伙伴,中欧双边贸易总值2189亿美元,增长24.2%。美国为我国第二大贸易伙伴,中美双边贸易总值为2145.2亿美元,增长24.6%。日本为第三大贸易伙伴,中日双边贸易总值1684.6亿美元,增长12.5%。

■“清欠攻坚战”系列报道之二

市场呼吁强制以股抵债加快清欠步伐

□本报记者 何军

离年底彻底解决大股东占款的大限越来越近,但少数有能力实施以股抵债的大股东仍显得漫不经心。为此,市场人士呼吁,对满足一定条件的上市公司强制实施以股抵债,加快清欠进度。

截至11月7日,沪深两市仍有95家上市公司存在资金占用,占用金额合计255.7亿元,平均每家占用2.69亿元。95家上市公司中,半数以上公司的大股东所持股权要么被质押,要么被司法冻结,有的甚至被轮候冻结,这些公司实施以股抵债的难度较大。但是少数公司大股东所持股权没有任何权利限制,但在清欠进度上,却迟迟没有突破。对于这类公司,市场人士呼吁引入强制以股抵债制度,大股东不还钱,就必须交“权”。

早在今年5月,中国证监会就曾下发通知,明确存在资金占用问题的上市公司要结合股权分置改革工作,采取以股抵债为主的有效方式,加快清欠进程。已完成股权分置改革但仍存在

资金占用问题的公司,应立即采取以股抵债等方式,迅速解决占用问题。

但是从实际操作看,效果并不理想。例如,有一家上市公司大股东占款高达6.05亿元,股改早在今年6月就已经完成,但是截至目前清欠依然没有进展。最近该上市公司提出财产保全申请,通过法院冻结了大股东所持上市公司全部股权,以期对清欠工作有利。

业内人士认为,上述这种情况完全可以通过强制以股抵债加快清欠进程,因为该部分股权在上市公司向法院申请冻结没有其他法律瑕疵,完全可以通过拍卖筹集偿还资金。而且根据中国证监会的有关规定,股改后的公司以股抵债的价格应符合市场化原则,比照《上市公司证券发行管理办法》,定价按照董事会决议前20个交易日公司股票的平均价确定,这样对大股东也比较有利。

不过,实施强制以股抵债可能会导致大股东通过潜在关联方提前冻结所持上市公司股权,以避免被动交出股权局面的发生。这种情况,只有通过法院甄别才能解决。

企业和个人信用数据库已顺利建成

□据新华社电

中国人民银行副行长苏宁昨日在济南表示,目前我国征信体系建设已取得突破性进展,其显著标志就是全国统一的企业和个人信用信息基础数据库已顺利建成,并覆盖全国所有金融机构。

苏宁在首届“齐鲁金融论坛”上介绍,目前建成的基础数据库在全国范围内为每一个借款企业和有经济活动能力的个人,建立了统一的信用档案。全国统一的企业和个人信用信息基础数据库的成功运行,为金融机构防范信用风险发挥了重要作用。

张春贤当选中共湖南省委书记

□新华社电

中共湖南省第九届委员会第一次全体会议11月13日选举张春贤为省委书记,周强、梅克保为省委副书记,当选为省委常委的还有

黄建国、肖捷、许云昭、李江、于来山、蒋建国、徐宪平、杨忠民、陈润儿、李微微。中共湖南省纪委第一次全会选举许云昭为省纪委书记,贺家铁、张卫平、赵均田、胡奇为省纪委副书记。

如果07年 道琼斯指数冲破 20,000点...

投资专家与您探讨明年大市趋势!



全球投资专家 首度同台
道琼斯通讯社
Mr. Iain McDonald
郑明析先生

亿创理财 「07投资高峰论坛」
全球经济及美国市场走势
亚洲经济及股市前瞻

立即登记,费用全免
日期:2006年11月27日(星期一)
时间:下午2时
地点:上海锦江汤臣洲际大酒店
(Intercontinental Pudong Shanghai)
名额有限,请立即登陆
www.apac.etrade.com.hk

免费电话 中国北方 10800 852 1273
中国南方 10800 152 1273



www.apac.etrade.com.hk

证券代码:600971 股票简称:恒源煤电 编号:临 2006-019

安徽恒源煤电股份有限公司

2006年第三次临时股东大会决议公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,对公告的虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏负连带责任。

一、会议的召开和出席情况

安徽恒源煤电股份有限公司2006年第三次临时股东大会于2006年11月12日上午在公司会议室召开,出席会议的股东及股东授权代表共3人,代表公司股份106,954,559股,占股份总数188,400,000股的56.77%。会议符合《公司法》、《公司章程》和《公司股东大会事规则》的相关规定。会议由公司董事会召集,董事长蔡兆林先生主持,公司部分董事、监事及高管人员列席了会议。

二、议案审议情况

本次股东大会按照会议议程,以记名投票表决方式通过了以下议案:

(一)审议通过《关于制订〈对外担保管理制度〉的议案》。该议案的表决结果为:同意票106,954,559股,占出席会议有表决权股份的100%;反对票0股,弃权票0股。

(二)审议通过《关于修订〈关联交易决策制度〉的议案》。该议案的表决结果为:同意票106,954,559股,占出席会议有表决权股份的100%;反对票0股,弃权票0股。

(三)审议通过《关于修订〈投资决策及管理办法〉的议案》。该议案的表决结果为:同意票106,954,559股,占出席会议有表决权股份的100%;反对票0股,弃权票0股。

三、律师见证情况
本次股东大会经安徽天禾律师事务所祝传斌律师现场见证并出具了《法律意见书》,认为公司本次股东大会的召集和召开程序、出席会议人员资格与会议表决程序等相关事宜符合法律、法规和《公司章程》的规定,表决结果合法有效。

四、备查文件
1. 经出席会议董事签字确认的2006年第三次临时股东大会决议;

2. 律师对本次股东大会出具的《法律意见书》。

安徽恒源煤电股份有限公司董事会

二〇〇六年十一月十三日

证券代码:600971 股票简称:恒源煤电 编号:临 2006-020

安徽恒源煤电股份有限公司

第二届董事会第二十次会议关于为控股子公司提供委托贷款的专项决议公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,对公告的虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏负连带责任。

安徽恒源煤电股份有限公司第二届董事会第二十次会议于2006年11月12日上午在公司会议室召开。会议应到董事12名,现场参会董事8名,董事王宝贤、李桂芳委托董事大军出席会议并行使表决权,董事任伟委托董事倪进安出席会议并行使表决权,独立董事陈准委托独立董事乔春华出席会议并行使表决权。会议由公司董事长蔡兆林先生主持,公司部分董事和高管人员列席了会议。会议符合《公司法》、《公司章程》和《公司董事会议事规则》的规定。会议经审议表决,一致通过《关于为控股子公司提供委托贷款的议案》。同意公司向银行将不超过人民币5000万元自有资金定向委托贷款给公司控股子公司——淮北新源热电有限公司(以下简称“新源公司”)。

新源公司成立于2005年12月;法定代表人:蔡兆林;注册资本:16,500万元;公司投资13,530万元,占注册资本的82%;法定地址:安徽省淮北市濉溪县刘桥镇;经营范围:煤泥煤矸石发电。

因新源公司电厂建设存在资金缺口,现充分考虑公司资金状况,新源公司电厂建设和投产日常运营资金需求以及降低财务费用,公司决定将不超过5000万元自有资金委托银行为其提供贷款。

特此公告。

安徽恒源煤电股份有限公司董事会

二〇〇六年十一月十三日



上海通联期货经纪有限公司隶属于万国集团,是2005年度上海期货交易所成交量排名第一,2006年上半年度全国三大交易所总成交量位列三甲,实力雄厚、资信良好的期货经纪公司。公司奉行“科学管理,规范运作,卓越服务,诚实守信”的宗旨,秉承“以人为本”的经营理念,以良好的激励机制和优厚的福利待遇为优秀人才提供实现价值的舞台。现公司因业务发展需要,高薪诚邀业内精英加盟:

职位:

- 研发中心金融期货主管1名,金属分析师、宏观经济分析师各1名;
- 金融事业部期证合作专员2名;
- 交易部交易员2名;
- 客户服务部客户服务专员2名;
- 电脑部工程师2名;

六、结算部负责人、结算员各1名;
七、营销中心客户经理若干
八、大区营业部经理2名,营销经理若干
要求:以上人员一般要求年龄40周岁以下,大专以上学历,研发、客服人员需本科以上学历,英语读写流利,期货或相关行业三年以上工作经验。

有意应聘者请登录本公司网站www.tlqh.com.cn查看各职位具体要求,并下载《通联期货应聘登记表》,将该登记表连同身份证、学历、学位、资格证书等复印件、近期研究成果、近照等邮寄至:上海市浦东新区陆家嘴环路958号7楼,通联期货人力资源部收,邮编:200120,信封上请注明应聘职位;或将以上资料发送E-mail至:wxqh@sh163.net,主题栏请注明应聘职位。